



Левобережным районным судом г. Воронежа осуждены пятеро местных жителей за хищение вверенных материальных ценностей в особо крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 51-летней Ларисы Араловой, 41-летнего Игоря Пономарева, 58-летних Игоря Подкасика и Петра Пилипчука и 38-летнего Евгения Юденкова. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенную организованной группой в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, Аралова, Пономарев, Подкасик, Пилипчук и Юденков в период времени с октября 2013 года по апрель 2014 года, преследуя единый корыстный умысел, направленный на хищение вверенных им материальных ценностей воронежской организации, совершили хищение путем растраты 2650 кг. технического йода, причинив предприятию имущественный вред на сумму около 5 миллионов рублей. С целью сокрытия совершающегося преступления они вносили заведомо ложные сведения в учетные документы, а также переклеивали стикеры, имевшиеся на барабанах технического йода.

Как сообщал ранее заместитель руководителя следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального следственного управления Юрий Шустов – в ходе предварительного следствия выполнен большой объем следственных и процессуальных действий, позволивших изобличить обвиняемых в совершении данного преступления. Вина их также подтверждалась материалами, предоставленными сотрудниками ГУ МВД России по Воронежской области, показаниями свидетелей, протоколами осмотров, заключениями судебных экспертиз, в том числе бухгалтерской и почековедческой, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу.

Приговором суда Араловой, Пономареву, Пилипчуку и Подкасiku назначено наказание в виде лишения свободы условно сроком на три года с испытательным сроком на три года со штрафами в размере от 20 до 50 тысяч рублей в доход государства. Юденков осужден к трем годам шести месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком на три года со штрафом в размере 70 тысяч рублей в доход государства. Также судом удовлетворены исковые требования представителя организации о взыскании солидарно с осужденных в пользу организации материального ущерба в сумме около 3,5 миллионов рублей. Приговор вступил в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

законную силу.

11 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1115086>